
Los gastos han sido hablados y calculados por todos los integrantes de la

empresa y dan resultados positivos y los márgenes previstos son muy

aceptables para nuestra empresa

Estos costes son razonables, ya que cuando tengamos el presupuesto para

hacerlo nuestra empresa se trasladara a un país que no esté tan desarrollado

como España y así conseguir que los costes de producción sean más bajos

La rentabilidad es aceptable ya que será alquilado con los beneficios del

producto

Además,la empresa se podrá sostener ella sola con sus propios recursos ya que

al principio se tendrá que invertir en ella pero en cuanto se sepa de la existencia

de este producto novedoso las ventas incrementaran de una forma que los

gastos serán pagados con los beneficios de el producto.

El punto de equilibrio es establecido a través de un cálculo que sirve para definir

el momento en que los ingresos de una empresa cubren sus gastos fijos y

variables, esto es, cuando logras vender lo mismo que gastas, no ganas ni

pierdes, has alcanzado el punto de equilibrio.


